
 
 

ЗВІТ  КЕРІВНИКА 2023/2024 

                                                                        
 

Аналіз роботи колективу КЗ «Різуненківський ліцей» , 

результативності освітнього процесу в 2023/2024 навчальному році. 

Мета й завдання діяльності закладу на 2024/2025 навчальний рік. 
 

Діяльність Комунального закладу «Різуненківський ліцей Коломацької 

селищної ради  Богодухівського району Харківської області» спрямована на 

організацію та запровадження освітнього процесу, що забезпечує здобуття 

учнями якісної повної загальної середньої освіти задля реалізації мети освіти – 

всебічного розвитку людини як особистості та найвищої цінності суспільства, її 

талантів, інтелектуальних, творчих і фізичних здібностей, формування цінностей 

і необхідних для успішної самореалізації компетентностей, виховання 

відповідальних громадян, які здатні до свідомого суспільного вибору та 

спрямування своєї діяльності на користь іншим людям і суспільству, збагачення 

на цій основі інтелектуального, економічного, творчого, культурного потенціалу 

українського народу, підвищення освітнього рівня громадян задля забезпечення 

сталого розвитку України та її європейського вибору. 

 

Функціонування КЗ «Різуненківський ліцей» ґрунтується на засадах 

Конституції України; Законів України «Про освіту», «Про повну загальну 

середню освіту»; Указу Президента України «Про введення воєнного стану» від 

24.02.2022 №64/2022 (зі змінами); Національної стратегії розбудови безпечного і 

здорового освітнього середовища у новій українській школі, затвердженої 

Указом Президента України від 25 травня 2020 р. №195/2020; Розпорядження 

Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 р. №988-р «Про схвалення 

Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної 

середньої освіти «Нова українська школа» на період 2029 року»; наказу 

Міністерства освіти і науки України від 30.11.2020 №1480 «Про затвердження 

Методичних рекомендацій з питань внутрішньої системи забезпечення якості 

освіти у закладах загальної середньої освіти», Статуту Комунального закладу 

«Різуненківський ліцей» Коломацької ради Богодухівського району Харківської 

області, затвердженого рішенням ХIV сесії ІХ скликання Коломацької селищної 

ради № 24 від 15.12.2021 та зорієнтована на реалізацію державних, регіональних 

та районних програм, інших чинних законодавчих та нормативних документів у 

сфері освіти. 

 
                          

 

 



                            Освітнє середовище 

Одним із пріоритетних завдань ліцею є максимальне задоволення освітніх потреб 

усіх учасників освітнього процесу, що досягається, у тому числі, завдяки 

формуванню мережі закладу освіти.  

Педагогічний колектив закладу  проводить  постійну роботу щодо збереження й 

розвитку шкільної мережі. Протягом 2023/2024 навчального року в закладі 

функціонувало 11 класів, із них: 1-4-х – 4 класи, 5-9-х – 5 класів, 10-11-х класів – 

2 класи. Мова навчання – українська.  

Станом на 05.09.2023 кількість учнів становила 151, що на 6 менше ніж торік. 

Середня наповнюваність учнів у класах складає – 13,7 учнів. Протягом 

навчального року в складі учнівського контингенту відбувалися зміни:  

- 16 учнів – закінчили навчання та випущені з ліцею; 

- 8 учнів прибули до освітнього закладу; 

- 10 учнів вибули в зв’язку зі зміною навчального закладу; 

- до 1 класу подано 11 заяв батьків та 11 учнів будуть зараховані до 1 класу з 

01.09.2024. 

- з 9 класу на наступний рік навчання переведено 14 учнів. 

Кількість учнів Різуненківського ліцею станом на 20 червня 2024 року становила 

132 учні. 

 

Цифровізація освіти 

 

Це комплексна робота над побудовою екосистеми цифрових рішень у освітньому 

процесі, включно зі створенням безпечного електронного освітнього середовища,  

підвищення рівня цифрової компетентності педагогічних працівників, цифровою 

трансформацією процесів та послуг, а також автоматизацією збору і аналізу 

даних. 

Педагогічний колектив ліцею протягом навчального року опрацьовував 

актуальну нормативно-правову базу з питань цифровізації освіти, класними 

керівниками було створено інформаційні канали для формування зворотного 

зв’язку між учасниками освітнього процесу в месенджерах Viber та Telegram, 

оновлено та приведено у відповідність до вимог чинного законодавства контент 

офіційного сайту закладу освіти, ведуться офіційні сторінки ліцею в соціальній 

мережі Facebook /https://www.facebook.com/groups/rezschool/ та популярному 

відеохостингу YouTube /https://www.youtube.com/results?search_query 

=різуненківський+ліцей /                         

 

                Організація дистанційного навчання 

Дистанційне навчання в КЗ «РІзуненківський ліцей» організовувалось 

відповідно до Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню 

освіту»; вимог, визначених Положенням про дистанційну форму здобуття повної 



загальної середньої  освіти, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки 

України 08 вересня 2020 року №1115, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 28 вересня 2020 року за № 941/35224.  

        Організація освітнього процесу забезпечувалася відповідно моделі 

дистанційної форми здобуття освіти, під час якої використовувалось поєднання 

синхронного та асинхронного режимів. За допомогою інформаційно-

комунікативних технологій спостерігалась взаємодія вчителя та учнів, зокрема 

електронних освітніх платформ: 

-хмарні сервіси Google(Classroom,Google Meet); 

-онлайн-сервіси та інструменти для проведення відеоконференцій та 

онлайн-зустрічей за допомогою програмних застосунків Zoom,  Viber, Telegram; 

Для здобувачів освіти, які не мали можливості взяти участь у синхронному 

режимі взаємодії, заклади забезпечували використання інших засобів комунікації, 

доступних для учнів - телефонного або електронного поштового зв’язку. 

Рішення про обрання онлайн платформи Google Classroom було прийняте на 

засіданні педагогічної ради що відповідає пункту 5 розділу I Положення про 

дистанційну форму здобуття повної загальної середньої освіти. Навчальні заняття 

під час дистанційного навчання проводилися згідно з розкладом; у разі 

незапланованого відключення світла до розкладу вносилися зміни. Дана 

інформація одразу повідомлялася учням, батькам через месенджери Viber, 

Telegram в учнівських та батьківських групах, на освітній платформі Classroom. 

Протягом навчального року надавалася адміністрацією закладу 

педагогічним працівникам всебічна підтримка: проведення індивідуальних та 

групових консультацій; надання (за потреби) технічного обладнання та 

безкоштовного доступу до Інтернету на базі ліцею. 

                                            

                                     Інклюзивне навчання  
З метою забезпечення організації системи освітніх послуг, гарантованих 

державою, що базується на принципах недискримінації, врахування 

багатоманітності людини, ефективного залучення та включення до освітнього 

процесу всіх його учасників у ліцеї організовано інклюзивне навчання та 

здійснюється комплекс заходів для формування інклюзивного освітнього 

середовища, що передбачає сукупність умов, способів і засобів їх реалізації для 

спільного навчання, виховання та розвитку здобувачів освіти з урахуванням їхніх 

потреб та можливостей. 

Відповідно до порядку, визначеного законодавством, протягом 2023/2024 

навчальному році для 3 дітей з особливими освітніми потребами було відкрито 3 

інклюзивні класи, створено команди супроводу, розроблено індивідуальні 

програму розвитку. Особисто орієнтоване спрямування освітнього процесу для 

дітей з особливими освітніми потребами забезпечували 3 асистенти вчителя. 
 
                           



 

           Соціально-психологічний супровід освітнього процесу 

Робота практичного психолога ліцею Давидової Ольги Миколаївни була 

організована відповідно  плану роботи психологічної служби на 2023/2024 

навчальний рік. 

 У 2023/2024 навчальному році у ліцеї навчалися 151 учнів  у 11 класах. 

Аналізуючи  роботу практичного психолога, можна сказати, що протягом  

2023/2024 н. р. здійснювалася діяльність за наступними напрямками: діагностична 

робота, профілактична робота, корекційна робота, просвітницька  робота, 

консультаційна робота, організаційна робота та зв’язки з громадськістю. Протягом  

навчального року надавалися консультації педагогічним працівникам, учням 

школи та їхнім батькам. 

Головним завданням служби було: 

 Забезпечення якісного психологічного супроводу навчально-виховного 

процесу; 

 Науково-методичне і практичне забезпечення просвітницької роботи з 

педагогами, учнями та батьками;  

 Профілактика негативних явищ в учнівському середовищі, превентивну 

освіту, профілактику девіантної і ризикованої поведінки підлітків; 

формування  толерантної особистості; 

 Розвиток у дітей творчих здібностей, підтримка обдарованих учнів, 

формування навичок самоосвіти і самореалізації особистості; 

 Надання психологічної допомоги  переміщеним особам та сім’ям учасників 

військових дій; 

 Створення сприятливих умов для розвитку дитини, встановлення зв’язків  і 

дружніх відношень між учнем, сім’єю та школою; 

 За допомогою різних форм роботи служби, а саме: консультативної , 

психодіагностичної, корекційної та розвивальної, досліджували період 

адаптації  учнів ( 1, 5, 10 класи), особистісні особливості підлітків ( 6-9 класи), 

визначали  професійні напрямки старшокласників, випускників (9, 11 класи) 

Узагальнюючи результати роботи практичного психолога за рік можна зробити 

висновки: 

   -  практичний психолог має робоче місце, яке призначене  для підготовки до 

занять з учнями, виступів, обробки результатів психологічних обстежень та 

оформлення висновків і рекомендацій. Робоче місце психолога розташовано в 

кабінеті психолога, у приміщенні з достатнім природним і штучним 

освітленням. Систематично поповнюється та вдосконалюється навчально-

матеріальна база для роботи практичного психолога;  

- для покращення адаптації учнів 1,5,10 класів практичним психологом 

проводилися ігри та вправи,  які спрямовані на забезпечення психологічного 

комфорту та розвиток комунікативних навичок у період адаптації. Процес 



адаптації учнів до умов шкільного закладу проходив легко, були налагоджені 

взаємовідносини з вчителями , батьками та учнями; 

- брала участь в методичному об'єднанні практичних психологів району; 

-  протягом року практичний психолог підвищувала свій професійний рівень; 

- проводила просвітницьку, консультаційну робота з учнями,  батьками 

,вчителями, виступи на педрадах, нарадах, брала участь у роботі шкільних 

методичних об’єднань,  

- надавала допомогу за зверненнями : 

- адаптація дитини до нового колективу ( з боку батьків) – 1; 

- психологічний супровід дітей з особливими освітніми потребами в умовах 

інклюзивної освіти ( з боку педагогів) – 1; 

- самовдосконалення, розвиток здібностей та компетенцій здобувачів освіти 

(з боку здобувачів освіти) – 1; 

- індивідуальною діагностикою охоплено 3 особи; 

- груповою діагностикою – 49 осіб; 

- в рамках проведення ділових ігор, тренінгів, охоплено 150 осіб; 

- надавалися консультації педагогам – 3, батькам – 1. 

 

                                  Запровадження антибулінгової політики 

 

З метою створення безпечного освітнього середовища, вільного від 

насильства та булінгу (цькування), у 2023/2024 навчальному році в ліцеї 

продовжувалася робота по впровадженню  комплексу заходів, зокрема: 

призначено уповноважену особу для здійснення невідкладних заходів реагування 

у випадках виявлення фактів насильництва та/або отримання заяв і повідомлень 

від постраждалої особи/інших осіб (заступника директора з виховної роботи 

Корнієнко Оксану Олксандрівну); доведено до відома учасників освітнього 

процесу та оприлюднено на офіційному вебсайті нормативно-правову 

документацію, що регулює питання створення безпечного середовища, матеріали 

щодо подолання насильства щодо дитини, координація дій, матеріали щодо 

ідентифікації видів насильства, матеріали щодо протидії боулінгу дітей та 

вчителів та методичні матеріали.  

У 2023/2024 навчальному році випадків булінгу (цькування) у ліцеї не було 

зафіксовано. 

Класними керівниками у відповідності до плану виховної роботи проводилися 

постійно бесіди з учнями на зазначену тематику. 
 

                                        Організація харчування 
 

Відповідно до вимог Санітарного регламенту для закладів загальної 

середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України 

від 25.09.2020 №2205, зареєстрованого Міністерством юстиції України 10 



листопада 2020 р. за №1111/35394, Порядку організації харчування у закладах 

освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. №305, у закладі 

запроваджено комплекс заходів спрямованих на формування в учасників 

освітнього процесу культури харчування, правильних харчових звичок, 

забезпечено виконання встановлених норм та розвитку принципів здорового 

харчування. 

Згідно з вимогами у ліцеї розроблено та впроваджено систему управління 

безпечністю харчових продуктів, таким чином, приготування готових страв 

здійснюється з дотриманням процедур, заснованих на принципах системи аналізу 

небезпечних факторів та контролю у критичних точках (НАССР). 

У 2023/2024 навчальному році, в умовах дії воєнного стану, освітній процес 

здійснювався з використанням технологій дистанційного навчання – процес 

харчування учнів не здійснювався. 

  

                     Охорона праці та безпека життєдіяльності 

 
Робота з охорони праці здійснюється відповідно до вимог чинного законодавства 

в галузі освіти, колективного договору ліцею,  комплексних заходів з охорони 

праці. Забезпечується виконання вимог законодавчої та нормативної бази з цього 

питання, зокрема: ведення журналів з охорони праці, дотримання порядку 

проведення та реєстрації інструктажів; проведення інструктажів; реалізація плану 

заходів з безпеки життєдіяльності учнів (комплексу заходів); проведення 

роз’яснювальної та профілактичної роботи, ведення відповідної документації; 

дотримання правил протипожежної безпеки; виконання плану заходів щодо 

проведення ремонтних робіт. 

Нещасних випадків, травмування на виробництві та в побуті протягом 2023/2024 

навчального року не зафіксовано. 

Важливим напрямом освітньої діяльності є робота з профілактики дитячого 

травматизму та безпеки життєдіяльності. Класними керівниками 1 - 11-х класів 

проводиться систематична профілактична робота по збереженню життя та 

здоров’я дітей. У всіх класах щорічно проводяться вступні, первинні та цільові 

інструктажі з фіксацією у журналах встановленого зразка. Проводяться бесіди та 

інструктажі встановленої тематики за різними напрямами безпеки 

життєдіяльності з фіксацією на відповідних сторінках класних журналів. Перед 

початком канікул проводилися комплексні бесіди з безпеки життєдіяльності у всіх 

класах ліцею. 

Серед загальношкільних заходів у 2023/2024 навчальному році слід відзначити: 

- Тиждень безпеки дорожнього руху; 

- Тиждень охорони праці та безпеки життєдіяльності. 

Під час навчання з використанням технологій дистанційного навчання в 

умовах дії воєнного стану,  безпека перебування вдома, поводження з 



вибухонебезпечними предметами, мінна безпека стали одними із найбільш 

важливих напрямів у роботі педагогічних працівників ліцею із попередження 

дитячого травматизму та безпеки життєдіяльності.  

Протягом навчального року було проведено 3 робочі зустрічі для учнів та 

працівників з представниками Асоціації Саперів України, на яких учасники 

освітнього процесу отримали змістовну інформацію з елементами практичного 

виконання  з мінної безпеки. 

Також 26.04.2024 року було проведено День цивільного захисту, в ході якого 

учасники освітнього процесу отримали знання та практичні вміння з домедичної 

допомоги, пожежної безпеки, основ військової підготовки, правил поведінки та 

мали можливість ознайомитися з обладнанням автомобіля поліцейських. 

Разом з тим, освітнє середовище ліцею потребує подальшої модернізації та 

вдосконалення відповідно до вимог нормативно-правового забезпечення та 

сучасності. 

                                 Система оцінювання результатів навчання учнів. 

 

У КЗ «Різуненківський ліцей» сформовано систему оцінювання результатів 

навчання учнів. Характерною ознакою оцінювання є рівноправна взаємодія 

учасників освітнього процесу, спрямована на формування суб'єктної позиції 

учня/учениці через активне залучення його/її до самооцінювання/ 

взаємооцінювання і прийняття рішень щодо подальшої навчальної діяльності. 

Відповідно до Закону України «Про повну загальну середню освіту» 

оцінювання ґрунтується на принципах дитиноцентризму, об'єктивності, 

доброчесності, справедливості, неупередженості, систематичності, 

критеріальності, гнучкості, перспективності, диференційованості та 

конфіденційності, а також плановості, чіткості, прозорості, відкритості, 

доброзичливості. 

На виконання плану роботи ліцею на 2023/2024 навчальний рік педагогічними 

працівниками здійснено низку заходів щодо: 

- аналізу нормативності та методичних рекомендацій щодо критеріїв 

оцінювання НУШ;  

- дослідження стану оцінювання навчальних досягнень учнів;  

- ознайомлення учасників освітнього процесу з критеріями оцінювання;  

- розробка інструментарію для проведення самооцінювання. 

- теоретико-практичні засади оцінювання учнів початкових класів; 

- практичні засади запровадження формувального оцінювання навчальних 

досягнень учнів.  

 Методична робота 

Методична робота  у Комунальному закладі «Різуненківський ліцей 

Коломацької селищної ради Богодухівського району Харківської області» 

організована і проводилася згідно: 



законів України « Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про 

дошкільну освіту»,  наказу відділу освіти, молоді та спорту від 04.09.2023 № 68 

«Про організацію методичної роботи в закладах освіти Коломацької громади у 

2023/2024 навчальному році», наказу по КЗ «Різуненківський ліцей» від 

04.09.2023 № 43 «Про організацію методичної роботи в КЗ «Різуненківський 

ліцей» у 2023/2024 навчальному році» з метою реалізації змісту нових Державних 

стандартів початкової, базової та повної загальної середньої освіти, розвитку 

творчої активності педагогів, організації удосконалення самоосвіти та 

професійного розвитку педагогічних працівників, керівників закладів освіти, 

впровадження в практику роботи інноваційних  педагогічних технологій, 

розвитку креативної особистості учителя та учня, підвищення якості сучасного 

уроку, освітнього процесу,  плану роботи закладу на 2023/2024 навчальний рік.   

В закладі організовано роботу методичної ради, яка діяла на виконання 

законів України «Про освіту» , «Про повну загальну середню освіту» (зі змінами), 

«Про дошкільну освіту», нових Державних стандартів початкової, базової та 

повної загальної середньої освіти, Положення про центр професійного розвитку 

педагогічних працівників, над реалізацією регіональних проєктів КВНЗ 

«Харківська академія неперервної освіти». 

      Методична робота була спрямована на продовження опрацювання 

методичної теми закладу: «Впровадження Державного стандарту базової 

середньої освіти, формування ключових компетентностей учнів в умовах 

Нової української школи», яка мала на меті: 

- підвищення педагогічної майстерності вчителів, удосконалення професійної 

компетентності кожного вчителя, розвитку їх творчої ініціативи; 

- провадження в навчально-виховний процес досягнень перспективного 

педагогічного досвіду, інноваційних проектів, новітніх технологій та 

забезпечення їх практичної реалізації; 

- забезпечення реалізації принципів гуманізації, демократизації та спрямованість 

процесу навчання на розвиток особистості учня. Встановлення пріоритету уроку 

як засобу соціалізації учнів. 

- створення методичного супроводу роботи молодих вчителів щодо успішної 

адаптації до роботи в школі та підвищення рівня професійної компетентності. 

- підвищення ІКТ-компетентності педагогів із метою ефективної інформатизації 

освітнього процесу. 

- вдосконалення контрольно-оцінювальної діяльності в процесі навчання з 

урахуванням сучасних досягнень педагогіки. 

- здійснення психолого-педагогічного супроводу навчально-виховного процесу. У 

ліцеї продовжують працювати   шкільні методичні об’єднання: 

1. Вчителів початкових класів та вихователів ЗДО (керівник Грабова Т.Г.) – 

«Впровадження сучасних технологій в освітній процес з метою формування 

ключових компетентностей учнів» ; 



2. Вчителів гуманітарного  циклу (керівник Давидова Н.Г.) «Формування 

ключових компетентностей успішної особистості на уроках гуманітарної галузі 

на засадах педагогіки партнерства в контексті положень НУШ». 

3. Вчителів природничо-математичного циклу (керівник Зайцева Т.В.) -

«Формування конкурентно-спроможної особистості шляхом впровадження 

інноваційних освітніх технологій на уроках» 

 4. Класних керівників (керівник Корнієнко О.О.)  - «Формування національної 

свідомості, виховання громадянина України – носія національних цінностей та 

загальнолюдських надбань». 

        Методичні об’єднання працювали  протягом навчального року відповідно до 

планів роботи та проводили свої засідання у відповідності до них. Згідно з 

планами вивчалися нормативно-правові документи щодо викладання навчальних 

предметів у 2023/2024 навчальному році, ефективний педагогічний досвід роботи, 

проводився моніторинг навчальних досягнень учнів за кожен семестр та 

навчальний рік. Під керівництвом голів ШМО проводилися відкриті заходи.  

 

Підвищення кваліфікації педагогічних працівників  

 

Основне завдання методичної роботи полягає в сприянні професійному 

розвитку педагогічних працівників закладу. Саме з цією метою в плані роботи з 

педкадрами були передбачені різні форми роботи: індивідуальна робота над 

методичною темою, самостійна робота, дистанційне навчання, консультування, 

творчі звіти, опрацювання фахових журналів та методичної літератури. 

Протягом 2023/2024 навчального року були створені необхідні умови для 

підвищення теоретичного і професійного рівня педагогічних працівників та 

керівних кадрів на курсах перепідготовки КВНЗ «Харківська академія 

неперервної освіти», Центру післядипломної освіти ХНУ імені В.Н. Каразіна в 

синхронному та асинхронному режимах, також педагогічні працівники проходили 

підвищення кваліфікації на платформах EdEra, Prometheus, Всеосвіта, НаУрок 

тощо. 

Атестація педагогічних працівників 

 

Методична робота стимулювала педагогічних працівників до підвищення 

кваліфікаційної категорії. В період з жовтня 2023 року по березень 2024 року 

проводилась основна робота по вивченню системи діяльності педагогічних 

працівників, які атестувались, її оцінка, підготовка і проведення засідання 

атестаційної комісії, на якому приймались рішення. 

Належний стан організаційно-методичного супроводу атестації педагогічних 

працівників освітніх закладів громади в 2023/2024 навчальному році 

підтверджується відсутністю апеляції. Відповідно до наказу від 26.03.2024 року 

№ 9 «Про  підсумки  атестації педагогічних працівників у 2023/2024 навчальному 

році» на основі рішення атестаційної комісії (протокол № 4 від 26.03.2024) 



атестувалися такі педагогічні працівники: Бездітко Валентина Іванівна, Мельник 

Лариса Олександрівна, Карпенко Яна Олександрівна, Сторожко Ольга Юріївна, 

Бацман Олена Сергіївна.  

Відповідно до нового Положення про атестацію педагогічних працівників, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09.09.2022 № 805 

при комісії ІІ рівня атестувалася Пизюн Світлана Василівна – директор ліцею, за 

підсумками якої було визнано, що Світлана Василівна відповідає займаній посаді 

директора ліцею, присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої 

категорії». 

       За результатами атестації визнано такими, що відповідають займаній посаді 

педагогічних працівників комунального закладу «Різуненківський ліцей 

Коломацької селищної ради Богодухівського району Харківської області»:  

Мельник Ларису Олександрівну – вчителя української мови та літератури, історії;  

Бацман Олену Сергіївну – заступника директора з навчально-виховної роботи 

(ЗДО), вчителя музичного мистецтва; 

Бездітко Валентину Іванівну- вчителя початкових класів; 

Сторожко Ольгу Юріївну – вчителя англійської мови; 

Карпенко Яну Олександрівну- асистента вчителя. 

 Підтверджено кваліфікаційну категорію  «спеціаліст вищої категорії» Мельник 

Ларисі Олександрівні, вчителю української мови та літератури, історії. 

Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» педагогічним 

працівникам:  

Бацман Олені Сергіївні, вчителю музичного мистецтва,  

Сторожко Ользі Юріївні, вчителю англійської мови. 

Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» Бездітко 

Валентині Іванівні, вчителю початкових класів. 

Карпенко Яні Олександрівні, асистенту вчителя,  встановлено  12 тарифний 

розряд. 

Методична робота в закладі направлена на вивчення та впровадження 

інноваційного підходу до навчання та виховання, на розвиток творчої 

активності  педагога, підвищення професійної компетентності, відповідальності, 

постійне вдосконалення навичок самостійної роботи вчителя.                                      

Всеукраїнські учнівські олімпіади 

Відповідно до статті 35 Закону України «Про загальну середню освіту», 

Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з 

навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади 

зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22.09.2011 

№ 1099, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17.11.2011 за 

№ 1318/20056 (із змінами), 06.11.2023 - 15.11.2023 у ліцеї було проведено І етап 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів. За  підсумками 



участі у І етапі було прийнято рішення про участь у ІІ етапі, що проходив з 15 

листопада по 18 грудня 2023 року. 

Результати участі є такими: 

Cписок учнів, 

які посіли І місце в ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад 

із навчальних предметів у 2023/2024 навчальному році 
 

                                          Трудове навчання(технології) 

1.Нетудихатка Нікіта Олександрович – учень 9 класу КЗ «Різуненківський ліцей» 

2.Накармі Маргарита Раджендрівна – учениця 10 класу КЗ «Різуненківський 

ліцей» 

 

                                                              Історія 

1.Бездітко Аркадій Владиславович – учень 11 класу КЗ «Різуненківський ліцей» 

 

Cписок учнів, 

які посіли ІІ місце в ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад 

із навчальних предметів у 2023/2024 навчальному році 
 

                                        Українська мова та література 
1.Бездітко Аркадій Владиславович– учень11 класу КЗ «Різуненківський ліцей» 

 

                                          Трудове навчання(технології) 

1.Пизюн Владислав Петрович– учень 9 класу КЗ «Різуненківський ліцей» 

2.Шеін Максим Олександрович – учень 9 класу КЗ «Різуненківський ліцей» 

 

                                                          Історія 

1.Животинський Антон Сергійович– учень 11 класу КЗ «Різуненківський ліцей»» 

                                                        

 

                                                     Математика 

1.Гуртова Вероніка Олексіївна – учениця 8 класу КЗ «Різуненківський ліцей» 

2.Хухрянська Аня Віталіївна – учениця 8 класу КЗ «Різуненківський ліцей» 

3.Яковина Валерія Олександрівна – учениця 10 класу КЗ «Різуненківський ліцей» 
 

 

Cписок учнів, 

які посіли ІІІ місце в ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад 

із навчальних предметів у 2023/2024 навчальному році 
 

                                           Українська мова та література 
1.Дорожко Поліна Вікторівна– учениця 7 класу КЗ «Різуненківський ліцей» 

 

                                          Трудове навчання(технології) 

1.Кожухар Роман Сергійович – учень 9 класу КЗ «Різуненківський ліцей» 

 

                                                              Історія 
1.Хухрянська Анна Віталіївна - учениця 8 класу КЗ «Різуненківський ліцей» 



 

                                                               Фізика 

1.Бойко Святослав Сергійович – учень 11 класу КЗ «Різуненківський ліцей»                                                                     
 

      Відповідно до Указу Президента України від 30.09.2010 № 928«Про 

Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді 

імені Тараса Шевченка», згідно з Положенням про Міжнародний мовно-

літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, 

затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 571, та 

листом Міністерства освіти і науки України від 20.10.2023 року № 1/16286-23 

«Про проведення ХIV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка», на виконання наказу відділу освіти, 

молоді та спорту Коломацької селищної ради від 14.11.2023 №104 «Про 

проведення ХIV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка в ЗЗСО Коломацької селищної ради у 

2023/2024 навчальному році» відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів 

України від 24 червня 2022 року №711 «Про початок навчального року під час дії 

правового режиму воєнного стану в Україні», з метою вшанування творчої 

спадщини Тараса Григоровича Шевченка, виявлення творчо обдарованої молоді, 

розвитку її потенціалу , виховання в молодого покоління поваги до мови і 

традицій свого народу , підвищення рівня мовної освіти в Україні, загальної 

мовної культури в дистанційному форматі 23 листопада 2023 року року учні 

ліцею взяли участь у ІІ етапі конкурсу. Результати конкурсу: 

Список переможців ІІ етапу ХІІI Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу імені Тараса Шевченка 

№ п/п Прізвище, ім`я по батькові учня Клас  Назва ЗЗСО Місце 

1. Олійник Антон Борисович 5 КЗ«Різуненківський 

ліцей»  

III 

2. Сітнікова Іванна Валеріївна 9 КЗ «Різуненківський 

ліцей»  

III 

3. Яковина Валерія Олександрівна 10 КЗ «Різуненківський 

ліцей» 

II 

4. Грицюк Валерія Олександрівна 11 КЗ «Різуненківський 

ліцей» 

II 

 

На виконання Указу Президента України від 09 листопада 2007 року № 1078 «Про 

Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика», Положення про 

Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика, затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки України від 13 березня 2008 року № 168, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України15 липня 2008 року за № 

643/15334, листа Міністерства освіти і науки України від 20 жовтня 2023 року № 



16290-23 «Про проведення ХХIV Міжнародного конкурсу з української мови 

імені Петра Яцика», наказу відділу освіти, молоді та спорту Коломацької 

селищної ради від 15.11.2023 №105 «Про проведення ХХІV Міжнародного 

конкурсу з української мови імені Петра Яцика в ЗЗСО Коломацької селищної 

ради у 2023/2024 навчальному році», відповідно до вимог постанови Кабінету 

Міністрів України від 24 червня 2022 року №711 «Про початок навчального року 

під час дії правового режиму воєнного стану в Україні», з метою утвердження 

державного статусу української мови, піднесення її престижу серед української 

молоді, виховання поваги до культури і традицій українського народу в закладах 

загальної середньої освіти Коломацької селищної ради 5 грудня 2023 року учні 

ліцею взяли участь у  II етапі  ХХIV Міжнародного конкурсу з української мови 

імені Петра Яцика серед учнів 3-11 класів. Результати участі: 

СПИСОК 

учнів,  які стали переможцями ІІ етапу ХХIII Міжнародного конкурсу з 

української мови імені Петра Яцика у 2022/2023 н.р. 
№ 

П/П 

Прізвище, ім’я по батькові 

учня/учениці 

Назва ЗЗСО Клас Місце 

1. Степаненко Євгенія 

Олександрівна 

КЗ «Різуненківський ліцей» 3 I 

2. Олійник Антон Борисович КЗ «Різуненківський ліцей» 5 II 

3. Хухрянська Аня Віталіївна КЗ «Різуненківський ліцей» 8 III 

4. Яковина Валерія Олександрівна КЗ «Різуненківський ліцей» 10 II 

5. Грицюк Валерія Олександрівна КЗ «Різуненківський ліцей» 11 II 

 

Фестиваль ораторського мистецтва 

       На виконання Обласної програми розвитку освіти «Новий освітній простір 

Харківщини» на 2019–2023 роки, затвердженої рішенням обласної ради          від 

06 грудня 2019 року № 817-VІI (XVІІІ сесія VІІ скликання), наказу відділу освіти, 

молоді та спорту Коломацької селищної ради від 06.09.2023 № 71 «Про 

організацію та проведення I (локального) етапу фестивалю ораторського 

мистецтва в дистанційній формі  у 2023/2024 навчальному році» проведений І 

етап фестивалю ораторського мистецтва серед учнів 10-11-х класів за темою 

«Живе лиш той, хто не живе для себе, хто для других виборює життя» 

(В.Симоненко), у якому взяв участь учень 11 класу Бездітко Аркадій 

Владиславович, який  виборов  ІІ місце.  Підготовку до цього конкурсу проводила 

вчителька української мови та літератури Давидова Ніна Геннадіївна. 

 

 

 



Робота з обдарованою молоддю 

        В  2023/2024 навчальному  році  в  ліцеї  створювалися   умови  для  

реалізації   творчих   здібностей  учнів. Учні ліцею залучалися до участі у 

конкурсах різних рівнів: районному, обласному, регіональному.    

Було підведено підсумки проведених заходів протягом навчального року та 

нагороджено учнів ліцею подяками та  грамотами.  

№ 

з/п 

Кла

с 

ПІБ Назва конкурсу та 

етап проведення 

міс

це 

Документ, який 

підтверджує перемогу 

(номер, дата, наказу або 

протоколу) 

1 7 Джамелов Нікіта 

Олександрович 

Обласний етап 

всеукраїнського конкурсу 

робіт юних фотоаматорів 

«Моя Україно!» 

3 КЗ «Харківський 

обласний палац дитячої та 

юнацької творчості» Наказ 

від №  

2 11 Грицюк Валерія 

Олександрівна 

Обласний етап 

всеукраїнського конкурсу 

«За нашу свободу» 

2 КЗ «Харківський 

обласний палац дитячої та 

юнацької творчості» Наказ 

від 06.11.2023 № 111 

3 4 Токар Яна 

Ігорівна 

Обласний етап 

Всеукраїнського конкурсу 

«Новорічна композиція» 

3 КЗ «Харківський 

обласний палац дитячої та 

юнацької творчості» Наказ 

від 13.12.2023 № 126 

4 1 Колісник Злата 

Євгенівна 

II Відкритий 

Всеукраїнський творчий 

інклюзивний фестиваль 

«Натхнення без кордонів» 

номінація «Декоративно-

прикладне мистецтво» 

Робота «Смак» 

3 Український 

державний центр 

позашкільної освіти  

Наказ № 01.12.2023 

№12-01 

5 1 Колісник Злата 

Євгенівна 

II Відкритий 

Всеукраїнський творчий 

інклюзивний фестиваль 

«Натхнення без кордонів» 

номінація «Декоративно-

прикладне мистецтво» 

Робота «Краса в 

дрібницях» 

3 Український 

державний центр 

позашкільної освіти  

Наказ № 01.12.2023 

№12-01 

6 3 Степаненко 

Євгенія 

Олександрівна 

Обласний етап 

Всеукраїнського конкурс-

виставка «Український 

сувенір» 

1 КЗ «Харківський 

обласний палац дитячої та 

юнацької творчості» Наказ 

від 15.12.2023 №130 

7 8 Лалаян Наріне 

Гамлетівна 

Обласний етап 

Всеукраїнського конкурс-

виставка «Український 

сувенір» 

2 КЗ «Харківський 

обласний палац дитячої та 

юнацької творчості» Наказ 

від 15.12.2023 №130 

8 7 Різуненко Єгор 

Євгенович 

Обласна виставка-

конкурс писанкарства 

«Різдвяна писанка» 

2 КЗ «Харківський 

обласний палац дитячої та 

юнацької творчості» Наказ 

від 17.01.2024 №11 

9 3 Степаненко 

Євгенія 

Олександрівна 

Обласна виставка-

конкурс писанкарства 

«Різдвяна писанка» 

1 КЗ «Харківський 

обласний палац дитячої та 

юнацької творчості» Наказ 

від 17.01.2024 №11 



10 11 Грицюк Валерія 

Олександрівна 

Обласна виставка-

конкурс писанкарства 

«Різдвяна писанка» 

3 КЗ «Харківський 

обласний палац дитячої та 

юнацької творчості» Наказ 

від 17.01.2024 №11 

11 7 Сургай Анна 

Ігорівна 

Обласна 

фотовиставка «Територія 

пригод. Рік незламності» 

3 КЗ «Харківський 

обласний палац дитячої та 

юнацької творчості» Наказ 

від 10.11.2023 №115 

12 7 Обихвост Марія 

Володимирівна 

Обласна 

фотовиставка «Територія 

пригод. Рік незламності» 

3 КЗ «Харківський 

обласний палац дитячої та 

юнацької творчості» Наказ 

від 10.11.2023 №115 

13 7 Дорожко Поліна 

Вікторівна 

Обласна 

фотовиставка «Територія 

пригод. Рік незламності» 

1 КЗ «Харківський 

обласний палац дитячої та 

юнацької творчості» Наказ 

від 10.11.2023 №115 

14 4 Ємець Анастасія 

Сергіївна 

Обласне свято 

«Щедрий вечір» 

3 КЗ «Харківський 

обласний палац дитячої та 

юнацької творчості» Наказ 

від 19.01.2024 №12 

15 4 Різуненко 

Ярослав 

Юрійович 

Обласне свято 

«Щедрий вечір» 

3 КЗ «Харківський 

обласний палац дитячої та 

юнацької творчості» Наказ 

від 19.01.2024 №12 

16 5 Шеіна Анастасія 

Олександрівна 

Обласне свято 

«Щедрий вечір» 

3 КЗ «Харківський 

обласний палац дитячої та 

юнацької творчості» Наказ 

від 19.01.2024 №12 

17 7 Дорожко Поліна 

Вікторівна 

Обласне свято 

«Щедрий вечір» 

3 КЗ «Харківський 

обласний палац дитячої та 

юнацької творчості» Наказ 

від 19.01.2024 №12 

18 5 Колісник 

Ростислав 

Євгенович 

Обласне свято 

«Щедрий вечір» 

3 КЗ «Харківський 

обласний палац дитячої та 

юнацької творчості» Наказ 

від 19.01.2024 №12 

19 5 Євтушенко 

Данило 

Вікторович 

Обласне свято 

«Щедрий вечір» 

3 КЗ «Харківський 

обласний палац дитячої та 

юнацької творчості» Наказ 

від 19.01.2024 №12 

20 3 Махиня Аріна 

Дмитрівна 

Обласне свято 

«Щедрий вечір» 

3 КЗ «Харківський 

обласний палац дитячої та 

юнацької творчості» Наказ 

від 19.01.2024 №12 

 

За підсумками 2023/2024 року учні 11 класу Бездітко Аркадій Владиславович та 

Грицюк Вадерія Олександрівна  нагороджені золотими медалями «За високі 

успіхи у навчанні» та сертифікатами на грошову винагороду від Коломацької 

селищної ради у розмірі 3000 гривень. 

Також Похвальними грамотами «За особливі досягнення у вивченні окремих 

предметів» нагороджені учні 11 класу: 

 



№ 

з/п 

Клас ПІП учня Навчальний предмет 

1 11 Бездітко Аркадій 

Владиславович 

Інформатика 

Астрономія 

Технології 

Захист України 

2 11 Бойко Назарій Сергійович Фізична культура 

Захист України 

3 11 Грицюк Валерія Олександрівна Захист України 

Астрономія 

 

       Похвальними листами «За високі успіхи у навчанні» нагороджені учні: 

 
№ 

З/п 

Клас ПІП учня 

1 5 Олійник Антон Борисович 

2 5 Шеіна Анастасія Олександрівна 

3 5 Колісник Ростислав Євгенович 

4 5 Бездітко Назар Владиславович 

5 6 Калюжний Нікіта Сергійович 

6 6 Сторожко Яна Романівна 

7 7 Дорожко Поліна Вікторівна 

8 7 Лищенко Іван Юрійович 

9 7 Ходарченко Кірілл Віталійович 

10 8 Гуртова Вероніка Олексіївна 

11 8 Хухрянська Аня Віталіївна 

12 10 Яковина Валерія Олександрівна 

 

                                                  Виховна робота 

    У 2023/2024 навчальному році виховна робота в ліцеї  спрямована на вирішення 

теми: «Формування національної свідомості, виховання громадянина України – 

носія національних цінностей та загальнолюдських надбань», на виконання 

Закону України «Про освіту», Закону України «Про загальну середню освіту», та 

ще низки Законів України «Про Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів 

загальноосвітніх навчальних закладів України». 

      Реалізація основних завдань і принципів громадянського виховання 

здійснювалася в ряді пріоритетних напрямків. 

 

Моральне виховання та ставлення до себе включаючи превентивне виховання 

та формування здорового способу життя 

       Виховними досягненнями цього напрямку є вміння цінувати себе як 

унікальну та неповторну особистість, знати наслідки негативного впливу 

шкідливих  звичок на здоров’я, прагнення бути фізично та морально здоровою 

людиною. На виконання поставлених завдань були проведено такі заходи: Акція  

«Скажи – ні! Шкідливим звичкам», лекції практичного психолога  «Що треба 



знати про ВІЛ/СНІД?», спортивні змагання «Козацькі розваги,  тиждень безпеки 

та здорового способу життя, «День толерантності», години спілкування  в рамках 

участі у Всеукраїнській програмі ментального здоров’я «Ти як?». 

       Класні керівники провели основні та додаткові, профілактичні бесіди з 

учнями  1-11 класів з вивчення правил поведінки на воді, надання першої 

домедичної допомоги потерпілим, бесіди про здорове харчування, з мінної 

безпеки. 

Окрім цього були проведені заходи:  

- тиждень протидії торгівлі людьми; 

- тиждень безпеки і здорового способу життя; 

- постійно класними керівниками проводяться бесіди з попередження 

дитячого травматизму під час навчального процесу, канікул та в побуті; 

- проведено комплекс заходів, спрямованих на усунення основних факторів 

ризику дорожньо-транспортного травматизму, зокрема небезпечної поведінки на 

вулицях і дорогах та недотримання правил дорожнього руху. 

Також класними керівниками старших класів були проведені бесіди з  

попередження тютюнопаління, алкоголізму, інтернет -залежності, наркоманії та 

пропаганди здорового способу життя, профілактики невідвідування навчальних 

занять, злочинності, протидії булінгу. 

 

Ціннісне ставлення до людей, сім’ї, родини 

 Виховними досягненнями цього напрямку є знання та розуміння особистих, 

родинних, громадянських, національних та загальнолюдських цінностей, уміння 

співпрацювати з іншими, працювати в групі та колективі, уміння прощати та 

просити пробачення, єдність моральної свідомості та поведінки, єдність слова і 

діла, виховання толерантності, належне ставлення до батьків.  Були проведені 

наступні заходи: 

- День фізкультури і спорту 

- Участь у всеукраїнському конкурсі «Активні парки» 

- Проведено фестиваль «Назустріч успіху» Всеукраїнського проекту «Єдина 

Україна» 

- Міжнародний День Миру 

- День пам’яті жертв Бабиного Яру 

- День рятівника ДСНС 

- День Захисників і Захисниць України 

- розважальні заходи: День Святого Миколая та Новорічні свята. 

-  Благодійний  ярмарок «На допомогу ЗСУ» 

- Участь в благодійній акції «Щедрий вівторок» 

- День матері в Україні 

- Міжнародний день сім’ї 

- Захід для учнів 1-4 класів та їх батьків «Тато, мама, я – спортивна сім’я». 

 



      Екологічне виховання 

      Виховними досягненнями цього напрямку є усвідомлення вихованцями 

себе як невід’ємної частини природи, взаємовідносин людини та природи, 

бережливого ставлення до природи. У зв’язку з цим проведено: виставку 

малюнків: «Чарівна осінь», конкурси «Замість ялинки – новорічний букет» та 

«Різдвяна писанка», «Різдвяний вінок», фотовиставка «Мій домашній 

улюбленець», проведено тиждень «Шкільного молока», День яблук, Свято 

осені, конкурси  фотолюбителів «Моя країна - Україна» , День довкілля та 

«Моя Україна» . 

Ціннісне ставлення до культури і мистецтва, художньо-естетичне 

виховання 

 Виховними досягненнями цього напрямку є знання про види мистецтва та 

засоби їх виразності, здатність виражати власне ставлення до мистецтва, до 

творчої діяльності в мистецькій сфері та самореалізації. Проведені виставки 

виробів з різних матеріалів, брали участь у проведенні виставок районного та 

обласного рівнів, виконаними у різних техніках виробах та малюнках, а також:  

- виставки малюнків «Чарівна осінь»; 

- виставки плакатів «Новий рік»; 

- виставка малюнків до дня Миру; 

- тиждень української писемності та мови; 

- малюнки для воїнів ЗСУ, до творів І. Франка; 

- участь в конкурсі «Український сувенір»; 

- захід присвячений Міжнародному дню рідної мови; 

- відзначення дня народження Т.Шевченка; 

- День вишиванки. 

 

Національно-патріотичне  виховання 

  З метою реалізації  реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання  

на 2020-2025 роки у закладі були проведені наступні заходи:  

- створено та затверджено план заходів з реалізації Стратегії національно-

патріотичного виховання на 2020-2025 роки; 

- здійснювалося  інформаційне поповнення рубрики «Національно-

патріотичне виховання» на сайті закладу освіти; 

- поновлено наочну агітацію патріотичного характеру в усіх класах ліцею та в 

фойє закладу; 

- виготовлено стенди присвячені волонтерській діяльності всієї шкільної 

родини. 

- із залученням учасників освітнього процесу проведено заходи, приурочені: 

- Міжнародному дню Миру (вересень) 

- Дню пам’яті трагедії Бабиного Яру (вересень) 

- Дню захисників та захисниць України (жовтень) 



- Дню української писемності та мови (листопад) 

- Дню Гідності та свободи (листопад) 

- Дню пам’яті жертв Голодомору (листопад) 

- Дню Збройних сил України (грудень) 

- Дню вшанування учасників ліквідації аварії на ЧАЄС (грудень) 

- Дню Соборності України (січень) 

- Міжнародному  дню пам’яті жертв Голокосту (січень) 

- Дню пам’яті героїв Крут (січень) 

- Революції гідності та подіям на Сході України у 2014р.(лютий) 

- Вшануванню учасників бойових дій на території Афганістану та інших 

держав (лютий) 

- Дню пам’яті героїв Небесної Сотні (лютий) 

- Міжнародному дню рідної мови (лютий) 

- Дню пам’яті загиблих у війні проти Росії (лютий) 

- Дню українського добровольця (березень) 

- Дню пам'яті жертв Чорнобильської катастрофи (квітень) 

- Дню Пам'яті та примирення (травень) 

- Дню перемоги над нацизмом у Другій світовій війні (травень) 

- Дню Європи в Україні (травень); 

- Проведено заходи на тему «Небесна сотня. Герої не вмирають», тематичні 

виставки, присвячені пам’яті Героїв Небесної Сотні, тематичні лінійки, 

присвячені подіям Революції Гідності та подвигу Героїв Небесної Сотні, 

перегляд та обговорення відеофільму «Небесній сотні присвячується», 

уроки мужності за участю захисників, воїнів ЗСУ, учасників в війні проти 

росії (Кісь І.В.); 

- Проведено години спілкування, присвячені вшануванню подвигу учасників 

Революції гідності: «Герої  нашого часу», «Хай палають свічки пам’яті 

загиблих Героїв Небесної Сотні», «Небесній Сотні шана й молитви». 

З метою підвищення ролі української мови як національної цінності у ліцеї 

було проведено виховні заходи до Міжнародного дня рідної мови (21 лютого), 

взято участь у літературних конкурсах «Вірш, лист, малюнок до мами», «Я – 

майбутнє України».   

     Учні ліцею взяли  участь в обласному етапі Всеукраїнських конкурсів на 

написання есе «Війна за свій шлях» та «Ми - українці! Ми- патріоти!»  та  

Всеукраїнському учнівському літературно-мистецькому  конкурсі «Стежками 

Каменяра» та  «Вічне слово Кобзаря». 

Громадянсько-правове виховання 

     Педагогічний колектив ліцею  приділяє належну увагу організації правової 

освіти та виховання учнів, яка базується на основних принципах Указу 



Президента України «Про правовий всеобуч населення». З цією метою були 

проведені заходи: 

- організовано та проведено заходи на правову тематику; 

- Проведені бесіди «Насильству у сім’ї – ні!»,  класні години «Захист прав дітей 

у країні» «Діти: Злочин і кара», тематичні уроки «Основ здоров’я»  та «Основ 

правознавства», громадянської освіти. 

Формування та забезпечення реалізації політики академічної доброчесності 

Відповідно до плану роботи закладу  на 2023/2024 навчальний рік 

проведено оформлення відповідних матеріалів та оприлюднено на сайті ліцею 

методичні матеріали з питань академічної доброчесності. За рекомендаціями 

адміністрації закладу педагогічні працівники закладу пройшли підвищення 

кваліфікації на платформі ED ERA та PROMETHEUS «Академічна 

доброчесність», з учнями 1-11 класів  проводилися  виховні заходи, уроки 

доброчесності.  Протягом 2023/2024 навчального року звернень з приводу 

порушень вимог та норм академічної доброчесності в ліцеї не було зафіксовано.. 

 

                                     Фінансово-господарська діяльність  

 

Для виконання плану заходів з підготовки закладу освіти до нового 

2023/2024 навчального року та роботи в осінньо-зимовий період -  виконано 

заплановані заходи, а саме: проведено оплати за комунальні послуги (бюджет); 

проведено перевірки лічильників тепла (бюджет), води (бюджет); проведено 

ремонтні роботи у приміщенні фоє ліцею, навчальних кабінетах (за планом); 

організовано роботи щодо виконання та економії лімітів по енергоносіях, 

благоустрою шкільної території, вивозу сміття; дотримувалися вимоги з 

охорони праці, безпеки життєдіяльності; підготовлено заклад освіти до роботи 

в осінньо-зимовий період. 

 

У 2023/2024 навчальному році планується здійснення своєчасної виплати 

матеріальної допомоги  на оздоровлення.   

Забезпечено виконання ст. 57 Закону України «Про освіту», розмір винагороди 

погоджено з профспілковим комітетом;  

забезпечено педагогічним навантаженням педагогічних працівників на 

наступний 2024/2025 навчальний рік (за згодою) і також погоджено з 

профспілковим комітетом. 

 

Мета й завдання діяльності ліцею на 2024/2025 навчальний рік - 

створення гармонійного освітнього середовища для формування 

конкурентноспроможної особистості, що сприятиме економічному добробуту 

громади, сталому розвитку держави. 

Напрями роботи:  



1. Створення безпечного, комфортного, розвивального освітнього середовища 

шляхом обладнання укриття усім необхідним для перебування і навчання. 

 

2. Запровадження НУШ в 7 класі, затвердження навчальних програм, 

розроблення власних освітніх ресурсів. 

3. Забезпечення участі та результативності шкільному, локальному  та обласному 

етапах Всеукраїнських  предметних олімпіад, Всеукраїнських конкурсах. 

4. Підвищення професійного рівня педагогів за рахунок щорічної курсової 

перепідготовки, навчання на освітніх платформах, самоосвіти. 

5. Інформатизація управлінської діяльності, продовження та удосконалення 

впровадження електронних журналів, щоденників, електронного планування, 

звітування. 

6. Забезпечення компетентнісного підходу до організації навчальної діяльності 

здобувачів освіти. 

7. Побудова цілісної системи навчальної діяльності орієнтованої на формування 

здорового способу життя й безпеку життєдіяльності. 

8. Формування продуктивної моделі управління закладу.. 
Завдання ліцею : 
1. Забезпечення високої результативності освітнього процесу. 

2. Формування життєвих компетентностей учнів шляхом впровадження 

інноваційних методів та форм роботи. 

3. Освоєння нових навчальних програм, спрямованих на розвиток творчої, 

креативної особистості. 

4. Вдосконалення системи контролю навчальних досягнень учнів шляхом 

використання тестових багаторівневих завдань. Якісна підготовка учнів до 

НМТ-2025 (ЗНО). 

5. Виховання національно-свідомого громадянина України. 

6. Організація психолого - методичного забезпечення навчальної та виховної 

роботи. 

7. Підвищення іміджу навчального закладу через засоби масової інформації. 

 
 
 
Директор КЗ «Різуненківський ліцей»                      Світлана ПИЗЮН 



 

 

 


